

13 Σεπτεμβρίου 2013

Στην τελική ευθεία η κυβέρνηση για το δεύτερο κύμα διαθεσιμότητας

Το θέμα της κινητικότητας των υπαλλήλων και τα οργανογράμματα των υπουργείων θα βρεθούν στο επίκεντρο του Κυβερνητικού Συμβουλίου Διοικητικής Μεταρρύθμισης που συνεδριάζει το μεσημέρι στο Μέγαρο Μαξίμου, υπό τον Αντώνη Σαμαρά.

Στη συνεδρίαση αυτή θα μπου οι τελευταίες πινελιές στο σχέδιο διαθεσιμότητας 12.500 δημοσίων υπαλλήλων εντός του Σεπτεμβρίου. Στο δεύτερο κύμα διαθεσιμότητας θα ενταχθούν υπάλληλοι των ΟΤΑ, από το χώρο της Υγείας, καθώς και από την «περιφέρεια του Δημοσίου», δηλαδή από νομικά πρόσωπα ιδιωτικού και δημοσίου τομέα, όπως δήλωσε ο υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Κυριάκος Μητσοτάκης. Ειδικά για τα εν λόγω νομικά πρόσωπα, ο υπουργός εξήγησε πως ενδέχεται να υπάρξουν συγχωνεύσεις, αλλά και «σχέδια ορθολογικής διαχείρισης».

Καταργείται μετά από 24 χρόνια η άδεια χειρισμού Η/Υ στο Δημόσιο

Την κατάργηση, μετά από 24 χρόνια, της ειδικής άδειας χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή που λαμβάνουν οι δημόσιοι υπάλληλοι και η οποία ανέρχεται σε έξι ημέρες ανά έτος ανακοίνωσε ο υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Κυριάκος Μητσοτάκης. Όπως τόνισε

στον ΣΚΑΪ ο κ. Μητσοτάκης, οι εργατοώρες που θα προκύψουν από την κατάργηση της συγκεκριμένης άδειας αντιστοιχούν στην πρόσληψη επιπλέον 5.000 δημοσίων υπαλλήλων.

«Η άδεια υπολογιστή την οποία δικαιούνταν οι δημόσιοι υπάλληλοι καταργείται, καθώς ανήκει σε μία άλλη εποχή. Σήμερα, στην εποχή της κρίσης, δεν μπορούμε να συντηρούμε αναχρονιστικά προνόμια. Πιστεύω ότι η κατάργηση της συγκεκριμένης άδειας είναι ένα μικρό, αλλά συμβολικό βήμα για τον εκσυγχρονισμό της Δημόσιας Διοίκησης» αναφέρει σε ανακοίνωσή του το υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης.

Στην επίθεση περνά από τη Θεσσαλονίκη ο Τσίπρας

Τους βασικούς άξονες της πολιτικής πρότασης του ΣΥΡΙΖΑ, που αποτελούν και τους κεντρικούς προγραμματικούς άξονες του κόμματος, θα παρουσιάσει το τριήμερο από σήμερα, Παρασκευή έως και την Κυριακή ο Αλέξης Τσίπρας από τη Θεσσαλονίκη, την οποία θα επισκεφθεί στο πλαίσιο της 78ης ΔΕΘ.

Ο κ. Τσίπρας θα μιλήσει το απόγευμα της Παρασκευής (19.30) σε ανοιχτή συγκέντρωση στον Λευκό Πύργο. Αύριο θα επισκεφθεί την έκθεση, θα συναντηθεί με τον δήμαρχο Γιάννη Μπουτάρη και τον περιφερειάρχη Απόστολο Τζιτζικώστα και το απόγευμα θα απευθύνει την ομιλία στους παραγωγικούς φορείς.

Τέλος οι πληρωμές με μετρητά στις εφορίες

Με κάρτα ή με επιταγή θα πρέπει να πηγαίνουν οι φορολογούμενοι στις εφορίες προκειμένου να πληρώσουν τις οφειλές τους, σύμφωνα με απόφαση της Γενικής Γραμματείας Εσόδων, με την οποία καταργούνται οι πληρωμές με μετρητά.

Στόχος του οικονομικού επιτελείου είναι να εξυπηρετούνται καλύτερα οι φορολογούμενοι και μειωθούν οι ουρές στις εφορίες. Όσο μικρή και αν είναι η πληρωμή στην εφορία θα πρέπει να γίνεται είτε με επιταγή, είτε με πιστωτική κάρτα. Οι πολίτες θα μπορούν να εξοφλούν στις τράπεζες ή τα ΕΛ.ΤΑ με τον ειδικό κωδικό που θα υπάρχει στις φορολογικές δηλώσεις. Η προμήθεια των κωδικών για την Ταυτότητα Οφειλής ή την Ταυτότητα Ρυθμισμένης Οφειλής, θα γίνεται μέσω του δικτυακού τόπου της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων από το ειδοποιητήριο που θα λαμβάνουν από τις εφορίες και τη ΓΓΠΣ.

Μείωση 2,8% κατέγραψαν οι τιμές εισαγωγών στη βιομηχανία τον Ιούλιο

Μείωση 2,8% κατέγραψαν οι τιμές εισαγωγών στη βιομηχανία τον Ιούλιο σύμφωνα με στοιχεία που ανακοίνωσε σήμερα Παρασκευή η Ελληνική Στατιστική Αρχή.

Ειδικότερα, ο Γενικός Δείκτης Τιμών Εισαγωγών στη Βιομηχανία του μηνός Ιουλίου 2013, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Ιουλίου 2012, σημείωσε μείωση 2,8%, έναντι αύξησης 3,4% που σημειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση των δεικτών του έτους 2012 προς το 2011.

Επιστολή Μίχαλου σε Στουρνάρα για τη φορολογική νομοθεσία

Περαίωση εκκρεμών υποθέσεων, εξορθολογισμό των τεκμηρίων διαβίωσης, έκπτωση των τόκων επιχειρηματικών δανείων, μείωση φόρων για ενοίκια κύριας κατοικίας και μέριμνα για

όσους πλήττονται από την κρίση ζητεί ο πρόεδρος της ΚΕΕΕ Κωνσταντίνος Μίχαλος με επιστολή του στον υπουργό Οικονομικών Γιάννη Στουρνάρα.

Με την επιστολή του ο κ. Μίχαλος επισημαίνει τις αλλαγές που ζητεί η επιμελητηριακή κοινότητα για τη φορολογική νομοθεσία, «προκειμένου αυτή να εκσυγχρονιστεί και να αποτελέσει εργαλείο ανάπτυξης και εξόδου από την κρίση, τόσο για την ίδια την Πολιτεία, όσο και για τον επιχειρηματικό κόσμο».

Έκταση και υποστήριξη για τη Ζώνη Καινοτομίας Θεσσαλονίκης υποσχέθηκε ο Τσαυτάρης

Έκταση και κάθε είδους υποστήριξη, προκειμένου να δημιουργηθεί στη Θεσσαλονίκη Ζώνη Καινοτομίας θα προσφέρει το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, όπως διαβεβαίωσε ο υπουργός Αθανάσιος Τσαυτάρης στη διάρκεια ημερίδας στο πλαίσιο της ΔΕΘ.

«Η Θεσσαλονίκη διαθέτει επιστημονικά ινστιτούτα, πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα που μπορούν σε συνεργασία με τον πρωτογενή τομέα να συνεισφέρουν στη δημιουργία μιας ολοκληρωμένης – σύγχρονης Ζώνης Καινοτομίας», είπε ο υπουργός.

Στο μεταξύ, σύμφωνα με τον κ.Τσαυτάρη, οι εξαγωγές των ελληνικών γεωργικών προϊόντων το πρώτο εξάμηνο του 2013, αυξήθηκαν κατά 20%, ενώ από τα συνολικά 10 προϊόντα που φέρνουν συνάλλαγμα στη χώρα τα πέντε είναι γεωργικά. Υπογράμμισε δε ότι η έρευνα, η τεχνολογία και η καινοτομία στην ελληνική γεωργία αποτελεί «μοναδική διέξοδο που έχει η χώρα για να αυξήσει την πρωτογενή παραγωγή και να βγει από την κρίση».

Έργα 777 εκατ.ευρώ στη Βόρεια Ελλάδα στο πλαίσιο του Προγράμματος Περιβάλλον

Στο 50% του προϋπολογισμού του φτάνει η απορρόφηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη - ΕΠΠΕΡΑΑ ενώ, από το Ιούνιο του 2012 και μέχρι σήμερα, έχει μειωθεί κατά 30% το ποσοστό της υπερδέσμευσης και η ενεργοποίηση του Προγράμματος φτάνει πλέον στο 81%.

Την ανακοίνωση έκανε ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος Σταύρος Καλαφάτης, στο πλαίσιο συνέντευξης Τύπου που διοργάνωσε η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος, με αφορμή τη συμμετοχή της στη ΔΕΘ. Σύμφωνα με τον κ. Καλαφάτη, το ΕΠΠΕΡΑΑ προωθεί στη Βόρεια Ελλάδα σημαντικές επενδύσεις με προϋπολογισμό που υπερβαίνει τα 777 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων τα 200 εκατ. ευρώ αφορούν έργα στη Θεσσαλονίκη. Πρόσφατα μάλιστα το ΕΠΠΕΡΑΑ προχώρησε στη διενέργεια δύο αρχιτεκτονικών διαγωνισμών για την ανάπλαση και αναβάθμιση του θαλάσσιου μετώπου της παλιάς παραλίας, από τον Λευκό Πύργο έως το Λιμάνι και του περιαστικού δάσους του Σέιχ Σου.

Σύμφωνα με τον κ. Καλαφάτη, το ΕΠΠΕΡΑΑ προωθεί στη Βόρεια Ελλάδα σημαντικές επενδύσεις με προϋπολογισμό που υπερβαίνει τα 777 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων τα 200 εκατ. ευρώ αφορούν έργα στη Θεσσαλονίκη. Πρόσφατα μάλιστα το ΕΠΠΕΡΑΑ προχώρησε στη διενέργεια δύο αρχιτεκτονικών διαγωνισμών για την ανάπλαση και αναβάθμιση του θαλάσσιου

μετώπου της παλιάς παραλίας, από τον Λευκό Πύργο έως το Λιμάνι και του περιαστικού δάσους του Σείχ Σου.

Σε συμμετοχή στην κινητοποίηση της 16ης Σεπτεμβρίου καλεί η ΟΒΣΘ

Στην εξαγγελθείσα κινητοποίηση της ΓΣΕΒΕΕ, με κλείσιμο των επιχειρήσεων τη Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου, συμμετέχει με ομόφωνη απόφαση του διοικητικού της συμβουλίου η Ομοσπονδία Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης (ΟΒΣΘ). Στην κινητοποίηση συμμετέχει και το Σωματείο Ιδιοκτητών Επιβατηγών Αυτοκινήτων Ταξί Θεσσαλονίκης «Ο ΕΡΜΗΣ».

Την ίδια μέρα θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12.00 μμ στο υπουργείο Μακεδονίας Θράκης, όπου και θα επιδώσει ψήφισμα στον υπουργό.

Η ΟΒΣΘ καλεί τους επαγγελματίες, βιοτέχνες και έμπορους να δείξουν με τη δυναμική τους συμμετοχή την αντίθεσή τους «στην εκούσια πολιτική εξόντωσης των πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων της χώρας που ακολουθεί η κυβέρνηση».

Απέρριψε ο Ντάισελμπλουμ το πορτογαλικό αίτημα για χαλάρωση του στόχου για το έλλειμμα

Στην απόρριψη του πορτογαλικού αιτήματος για χαλάρωση του στόχου για το έλλειμμα του 2014 προχώρησε από το Βίλνιους της Λιθουανίας ο επικεφαλής του Eurogroup Γερούν Ντάισελμπλουμ.

Σημειώνεται ότι ένα 24ωρο νωρίτερα, ο αντιπρόεδρος της πορτογαλικής κυβέρνησης Πάουλο Πόρτας, μιλώντας στην αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή υποστήριξε πως ο στόχος για το έλλειμμα στον προϋπολογισμό του 2014 θα πρέπει να τεθεί στο 4,5% του ΑΕΠ αντί για το 4% που έχει συμφωνήσει η χώρα με τους διεθνείς πιστωτές. Κατά την προσέλευσή του στο άτυπο Eurogroup, ο Ολλανδός αξιωματούχος ξεκαθάρισε πως η Πορτογαλία θα πρέπει να εμμένει στους στόχους για τη μείωση του ελλείμματος.

Σύμβουλος της σερβικής κυβέρνησης αναλαμβάνει ο Στρος Καν

Ο πρώην γενικός διευθυντής του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, Ντομινίκ Στρος Καν δέχθηκε τελικά να αναλάβει χρέη συμβούλου της σερβικής κυβέρνησης, όπως γνωστοποίησε ο αντιπρόεδρός της, Αλεξάνταρ Βούτσιτς.

Ο πρώην επικεφαλής του ΔΝΤ θα παρέχει συμβουλές στον πρωθυπουργό της Σερβίας, Ίβιτσα Ντάτσιτς, στον κ. Βούτσιτς και στον υπουργό Οικονομικών Λάζαρ Κρστιτς, σύμφωνα με το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματα τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΒΕΘ www.veth.gov.gr και συγκεκριμένα στην ένδειξη ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΗ bizhHELP ή στο www.bizhelp.gr.

Επιπλέον μπορείτε να επισκέπτεστε το www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232897, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr